



# 济宁学院报

2014年6月30日 第8期  
总第278期

中共济宁学院委员会主办  
国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

## 马平昌来校视察

本报讯 6月27日下午,济宁市委书记、市人大常委会主任马平昌,济宁市委常委、秘书长刘成文,济宁市副市长张继民,济宁市委副书记、市委办公室主任陈国华,曲阜市委书记、市人大常委会主任李长胜,济宁市教育局局长、高校办主任闫志强等来校视察。党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,副院长刘德胜、朱松涛,纪委书记许记中热情接待了马平昌一行。



马平昌视察了学校校园,重点走访了图书馆、教师教育学院。他对学校的校园环境、儒家特色的校园文化建设、图书馆藏及教师教育等方面取得的成绩给予了充分肯定。他要求学校要突出地方性,更紧密地开展校地合作,发挥学校的人才优势,弘扬传统文化,为济宁经济社会发展作出更大的贡献。

郁章玉表示,我们一定要按照马平昌书记的

指示精神,进一步加强学科建设,深化教学改革,落实“应用型、地方性、开放式、国际化”的办学定位,坚持错位发展、特色发展、创新发展,紧紧依靠济宁市委、市政府的关心支持,紧紧围绕济宁经济社会发展,努力办成地方特色鲜明的应用型大学。  
(党委(院长)办公室)

## 学校2014届毕业生毕业典礼暨学士学位授予仪式隆重举行

本报讯 6月27日上午,学校2014届毕业生毕业典礼暨学士学位授予仪式在杏坛广场隆重举行。学校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,副院长王庆成、刘德胜、朱松涛、张德芳出席仪式,毕业典礼暨学士学位授予仪式由学校党委委员、纪委书记许记中主持。

吕灵昌代表学校和全体师生员工,向即将告别母校的2014届毕业生表示热烈的祝贺。他希望全体毕业生,要转变就业观念,敢于迎接创业挑战,努力成为勇于开拓、善于创新的创业之才;要自强不息,力行力为,不断超越,成就自我,成就事业;要坦然面对挫折,乐观生活,以百折不挠的坚毅和执着,永不言弃的勇气和信心,做一个敢于担当社会责任、勇于接受挑战和困难的强者;要坚守理想,志存高远,把“实现民族的伟大复兴”化作实现生命价值的精神气质和闪光足迹,不断努力,绽放自我。

在欢快的乐曲中,获得学士学位的毕业生代表头戴学士帽、身穿学位服走上台接受“拨穗礼”,并一一从吕灵昌手中接过学士学位证书,享受毕业的神圣时刻,把最美好的瞬间留驻。

仪式上,学校为毕业生颁发了毕业证书;向2014年西部计划志愿者颁发了荣誉证书和奖金;向荣获2014年度“山东省优秀毕业生”称号的学生代表颁发了荣誉证书;教师代表张百领、毕业生代表周雨晴同学、在校生代表马士彩同学分别发言,表达了老师对学生的殷殷嘱托与期盼,莘莘学子对母校和老师的感激眷恋之情。

各系、各部门的主要负责同志,2014届全体毕业生,教师和在校生代表参加了毕业典礼暨学士学位授予仪式。  
(党委(院长)办公室)

## 学校举办“崇德尚廉,为人师表”廉政教育展览



本报讯 为庆祝建党93周年,深入推进我校廉政文化建设,促进广大干部师生树立“廉洁从政、廉洁从教、廉洁治学”意识,进一步营造“崇德尚廉,为人师表”的干事创业氛围和良好育人环境,6月27日上午,学校在图书馆一楼大厅举办了“崇德尚廉,为人师表”廉政教育展览。学校党委书记郁章玉观看展览并讲话,学校领导吕灵昌、王庆成、刘德胜、朱松涛、张德芳、许记中及各部门各单位负责人观看了展览。

郁章玉在讲话中指出,学校2014年纪检监察工作会议上提出要建立“见善如不及,见不善如探汤”的预防机制、“手莫伸,伸手必被捉”的惩戒机制和“崇德尚廉,为人师表”的廉政文化特色建设机制等三个工作机制,举办此次展览既是对纪检监察会议精神的落实,也是一堂生动的廉政教育党课,希望大家认真看、认真听、认真思考。对今后加强我校党员干部党风廉政建设,郁章玉要求,一是理想信念必须坚定;二是党性锻炼必须增强;三是权力运行必须接收监督,要在公众的监督下运行。

本次展览分“前言”、“儒家廉政思想”、“中央领导廉政论述”、“廉政楷模”、“警钟长鸣”、“廉政政策”等六部分。通过观看展览,大家纷纷表示,在学校党委的坚强领导下,继续巩固深化群众路线教育实践活动成果,紧紧围绕人才培养这一根本任务,按照“聚人气、接地气、强筋骨、出动力、谋发展”的工作思路,真抓实干,无私奉献,携手共创学院更加美好的明天。  
(纪委)

本报讯 6月30日下午,我校召开党建工作会议。党委书记郁章玉出席会议并讲话。会议由党委副书记、院长吕灵昌主持。学校领导王庆成、刘德胜、朱松涛、许记中出席会议。

会议的主要任务是深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列讲话,以及全国全省高校党建工作会议精神,巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果,以改革创新的精神,推进我校思想理论建设,加强我校意识形态工作,推动我校党的建设上新台阶上水平。

郁章玉在讲话中指出,加强和改进党的建设是党中央的重大战略部署,是学校改革发展目标顺利实现的重要保障;做好意识形态工作事关社会主义的办学方向,事关立德树人的根本问题,事关网上舆论主动权,事关学校综合改革的成败。做好新形势下高校意识形态工作,必须坚定信念、旗帜鲜明、态度坚决、立场坚定;要抓住根本、把握重点、巩固阵地、壮大队伍、提升水平。一要进一步深化理论武装工作;二要进一步加强大学生思想政治工作;三要进一步强化阵地建设;四要进一步发挥校园文化的育人作用。针对加强和改进党建工作,他强调,面对学校党的群众路线教育实践活动和本科教学评估后集中整改的重大责任,面对教育领域综合改革和高校激烈竞争的严峻形势,必须不断改革创新,求真务实,提高我校党的建设科学化水平。一是坚持改革创新,不断增强学校科学发展的内在动力;二是加强干部队伍建设,为学校发展提供坚强的组织保证;三是加强组织建设,不断增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力;四是加强党的作风建设,以优良的党风带动政风校风。

吕灵昌就贯彻落实会议精神提出三点意见:一是充分认识党建工作的重要性;二是充分发挥党建工作在学校发展建设中的重要作用;三是抓好党建工作的落实。

会上,许记中宣读了《济宁学院关于加强基层服务型党组织建设的实施意见》。

全校处级及党群工作部门正科级干部、附属单位负责同志参加了会议。  
(组织部)

## 我校举行学科带头人暨特聘教授签约仪式

本报讯 6月27日下午,我校在行政楼三楼会议室举行“安全工程技术中心”、“机器人技术与工程研究中心”、“儒学与地域文化研究传播中心”学科带头人暨特聘教授聘任仪式,院长吕灵昌出席活动,与山东大学李贻斌教授、山东科技大学蒋金泉教授、中国孔子研究院杨朝明教授签署聘任协议书,并向他们授予学科带头人聘书和特聘教授聘书。吕灵昌还向三个中心负责人正式授牌。

副院长刘德胜在签约聘任仪式上致辞。李贻斌代表受聘专家讲话,儒学与地域文化研究传播中心负责人、中文系主任王钦鸿代表三个中心表态发言。

科研处负责人,三个中心的负责人、主要成员及相关部门负责人和教师代表出席仪式。  
(科研处)

## 学校召开学位评定委员会全体会议

本报讯 6月23日上午,学校在行政楼二楼会议室召开学位评定委员会全体会议。党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长朱松涛出席会议。

会上,朱松涛宣读了《关于调整济宁学院学位委员会组成人员的通知》,并对本次学位授予的情况做了说明。教务处、学生工作部(处)、继续教育学院分别汇报了2014届毕业生学士学位授予资格审查情况,并对有关学位授予工作进行了解释。最后,经全体会议举手表决,决定授予2193人普通本科学士学位、5人成人高等教育本科学士学位。  
(教务处)

## 我校召开党建工作会议

## 标题新闻

我校获得1项国家社科基金后期资助项目和7项山东省文化艺术科学重点课题立项  
我校两项基层党支部活动案例获省高校工委表彰  
我校20名志愿者入选2014年大学生志愿服务西部计划